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Ata da 4ª Reunião Extraordinária do ano de 2017. Aos dezenove 

dias do mês de dezembro de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas, reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de 

Dom Silvério, Estado de Minas Gerais, estando presentes os 

Ilustres Vereadores Alex Evangelista Coelho, Ascendino de Paiva 

Neto, Elizabeth Cotta Cordeiro, Euler Marcio Cunha Soares, Marcos 

André Aleixo, Marcos Heleno Barcellos, Ronaldo Barcellos, Sergio 

Cristiano Alves e Thalles Guimarães Ferreira. Havendo número 

regimental o Presidente, Sr. Sergio Cristiano Alves, declarou aberta 

a presente sessão, conclamando a todos os presentes que se 

procedesse à oração inicial rogando a Proteção Divina para iluminar 

os trabalhos do dia. Ato seguinte, realizou-se a leitura das 

correspondências recebidas despachando-as em seguida. Logo 

após foi realizada a leitura das respostas dos requerimentos da 

reunião Ordinária do dia 27(vinte e sete) de novembro de 2017 

enviadas pelo Executivo Municipal. Finda a leitura das respectivas 

respostas dos requerimentos o Presidente o Sr. Sérgio Cristiano 

Alves anunciou a discussão e votação do parecer da Comissão de 

Legislação, Justiça e Redação da Emenda Aditiva 001/2017 ao 

Projeto de Lei 338/2017 que “Dispõe sobre autorização de 

abertura de crédito adicional que especifica” que foi aprovado 

por unanimidade de votos em 1ª e 2ª sessões. Ato seguinte 

anunciou-se à discussão e votação do parecer da Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas a Emenda Aditiva 

001/2017 ao Projeto de Lei Projeto de Lei 338/2017, sendo 

aprovado por unanimidade em 1ª e 2ª sessões. Em seguida, 

anunciou-se a discussão e votação do Parecer da Comissão de 

Ordem Econômica e Social que foi aprovado por unanimidade de 
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votos em 1ª e 2ª sessões. Dando prosseguimento aos trabalhos foi 

colocado em discussão e votação a Emenda Aditiva nº001/2017, 

que, “Dispõe sobre autorização de abertura de crédito 

adicional que especifica” que foi aprovado por unanimidade de 

votos em 1ª e 2ª sessões. Ato seguinte o Presidente anunciou a 

discussão e votação do Parecer da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei 338/2017 que “Dispõe sobre 

autorização de abertura de crédito adicional que especifica” 

que foi aprovado por unanimidade de votos em 1ª e 2ª sessões. Ato 

seguinte o Presidente o Sr. Sérgio Cristiano Alves anunciou a 

discussão e votação do parecer da Comissão de Finanças, 

Orçamento e Tomada de Contas ao Projeto de Lei Projeto de Lei 

338/2017, sendo aprovado por unanimidade em 1ª e 2ª sessões. 

Logo em seguida foi colocado em discussão e votação o Parecer da 

Comissão de Ordem Econômica e Social que foi aprovado por 

unanimidade de votos em 1ª e 2ª sessões. Em continuação foi 

colocado em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 338/2017, 

que “Dispõe sobre autorização de abertura de crédito 

adicional que especifica” que foi aprovado por unanimidade de 

votos em 1ª e 2ª sessões. Na sequencia o Exmo Sr. Presidente 

suspendeu a sessão para confecção desta ata, retornando a sessão 

na sequencia para leitura da ata que, se aprovada vai assinada por 

quem de direito. Nada mais havendo a tratar o Presidente declarou 

encerrada a sessão e, para constar eu Thalles Guimarães Ferreira 

secretario lavrei a presente ata que se aprovada vai assinada por 

mim e por quem de direito. Dom Silvério, 19(dezenove) de 

dezembro de 2017. Sala de Sessões da Câmara Municipal. 

 


